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Στο ερϊτθμα αυτό φαίνεται θ διαφορά  
των απαντιςεων μεταξφ αρχικοφ και 

τελικοφ ερωτθματολογίου
κακϊσ ςτο αρχικό το 5.9% απάντθςε ότι το 

ςχολείο δεν ζχει δραςτθριότθτεσ 
που μποροφν να απολαφςουν οι γονείσ, οι 

μακθτζσ και θ κοινότθτα
ενϊ ςτο τελικό το ποςοςτό αυτό 

εξαλείφεται. Επίςθσ ςτο αρχικό το 26.5% 
απαντά ότι αυτό ιςχφει μερικζσ φορζσ ενϊ 
ςτο τελικό το ποςοςτό μειϊνεται ςτο 8.7%
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Συνοψίηοντασ τα αποτελζςματα μποροφμε να ποφμε ότι το ςχζδιο δράςησ επζφερε
αλλαγζσ ςτισ ςχζςεισ ςυνεργαςίασ και επικοινωνίασ μεταξφ του τρίπτυχου ςχολείο -
οικογζνεια- μακθτζσ.
Το 95.7% των ςυμμετεχόντων δήλωςαν ότι είναι ικανοποιημζνοι/εσ από το ςχζδιο
δράςθσ και κεωροφν ότι τα εργαςτήρια πραγματοποίηςαν ςυνολικά τουσ ςτόχουσ τουσ.
Το 73.9% κεωροφν ότι οι ομιλίεσ που πραγματοποιήθηκαν πζτυχαν ςυνολικά τουσ
ςτόχουσ τουσ και θ ςυντριπτικι πλειοψθφία (96,7%) διλωςε ότι θα ςυμμετείχε ξανά ςε
παρόμοιο ςχζδιο δράςθσ
Η πλειοψθφία των γονιϊν διλωςαν ότι διαςκζδαςαν με τα παιδιά τουσ, γνώριςαν τουσ
ςυμμακθτζσ του παιδιοφ τουσ και ςυνεργάςτηκαν με το παιδί τουσ.
Οι περιςςότεροι απάντθςαν ότι τουσ δόκθκε θ ευκαιρία να γνωρίςουν καλφτερα τουσ
υπόλοιπουσ γονείσ και ςε μικρότερο ποςοςτό να ςυνεργαςτοφν και να διαςκεδάςουν
μαηί τουσ.
Σχεδόν οι μιςοί ςυνολικά απάντηςαν ότι ςυνεργάςτηκαν με τουσ εκπαιδευτικοφσ του
ςχολείου, τουσ γνϊριςαν καλφτερα και διαςκζδαςαν μαηί τουσ.
4/10 διλωςαν ότι απζκτθςαν νζεσ γνϊςεισ και δεξιότθτεσ.
Μόνο 1 (4.3%) απάντηςε ότι δεν ικανοποιήθηκε από το ςχζδιο δράςησ.
Τζλοσ το 26% αυτϊν που ςυμπλιρωςαν το ερωτθματολόγιο διλωςε ότι δεν ςυμμετείχε
καθόλου ςτο ςχζδιο δράςησ.

Σας εσταριστούμε για την σσμμετοτή σας


